



«Здравствуйте, мы рады приветствовать Вас в теплом, **ДЖУНГЛИ ЗОВУТ!** уютном зале, где мы собрались на игру «Джунгли зовут!». Сейчас за окном холодно, а мы представим, что очутились в джунглях: вокруг зеленые растения, ярко светит тропическое солнце, на лианах качаются обезьяны. Но следует быть осторожным, ведь красота джунглей обманчива. Здесь идет постоянная борьба между хищниками и травоядными....» - такими словами в спортивном зале детского сада началось необычное физкультурное занятие у воспитанников старшего дошкольного возраста. Дети разделились на две команды и отправились в увлекательное путешествие по тропическим джунглям. Весело, с азартом, под задорную музыку ребята проходили сложные и интересные задания: «Утро в тропическом лесу», «Кенгуру», «Собери кокосы», «Поймай рыбку», «Собери черепашки яйца», «Камнепад». Каждая команда хотела победить, но победила дружба, здоровье и спорт! Мы всем желаем позитива и бодрости. Берегите себя и будьте здоровы!

*Инструктор по физической культуре Комаринская Т.В.*